

新时代 新征程 新伟业

时政

市纪委监委举办“迎国庆、感党恩、铸忠诚、建新功”主题演讲比赛

本报讯(记者王乐)9月26日,市纪委监委举办了“迎国庆、感党恩、铸忠诚、建新功”主题演讲比赛,市委常委、纪委书记、市监委主任李宏武出席。市纪委监委、市文化馆、市融媒体中心等部门及市朗协有关负责人共7人担任评委,12名选手参加比赛。

举办本次演讲比赛,是市纪委监委喜迎新中国成立75周年系列活动的重要内容,通过演讲比赛表达纪检监察干部对党爱国之情,激励大家永葆忠诚、奋力担当、勇毅前行、爱岗敬业,集中展现机关党员干部的良好精神风貌。

比赛中,各参赛选手围绕“迎国庆、感党恩、铸忠诚、建新功”主题,从反腐倡廉、结对帮扶、志愿服务、斗争精神、担当作为等多个角度,用饱满的热情和生动的语言,讲述了纪检监察干部在推进党风廉政建设与反腐败斗争、增进民生福祉、参与社会治理等方面的生动故事,感人至深、催人奋进,进一步增强了纪检监察干部的爱国热情和干事创业的工作激情。

陇南市科学技术协会第四次代表大会闭幕

本报讯(记者尚敏贤 李北)9月25日,陇南市科学技术协会第四次代表大会闭幕。会议通过了关于第三届委员会工作报告的决议。市委常委、副市长柏庆尧出席并讲话。

柏庆尧指出,科协是党和政府联系科学技术工作者的桥梁和纽带,是推动科学技术事业发展的重要力量。他强调,要强化政治自觉,主动承担党赋予的政治使命。深入学习贯彻习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神,深刻把握推动高质量发展和现代化建设的科技

市人大常委会开展全市旅游发展工作专题询问前期调研

本报讯(记者张卓宁)为进一步促进全市旅游发展工作,助推“三城五地”建设和“十大行动”落实,近日,市人大常委会副主任、一级巡视员高天佑带队赴两当县、徽县、礼县和康县,就开展全市旅游发展工作专题询问进行前期调研,通过实地查看和现场交流,详细了解全市旅游发展重点工作开展情况。

在座谈会上,调研组对我市旅游发展工作近年来取得的成效给予了充分肯定,并强调,各相关部门要以此次会议为契机,进一步提高站位,深化认识旅游产业发展的重

全市城乡环境卫生整治行动暨道路交通重点区域环境综合整治专项行动推进会召开

本报讯(记者刘涛)9月25日,全市城乡环境卫生整治行动暨道路交通重点区域环境综合整治专项行动推进会在文县召开。副市长何红梅出席会议并讲话。

何红梅指出,当前是城乡环境卫生整治行动巩固提升关键时间节点,要进一步强化责任压力传导,持续拧紧思想的螺丝、上紧行动的发条、铆紧责任的链条,努力推动环境卫生整治常态化长效化开展。要围绕“十四乱”统筹谋划、一体推进,落实落细任务措施,构建起市级抓总、部门统筹、县乡主责、

宕昌县立界村：“颜值”变“产值”

本报记者 张靖 尚敏贤

流水潺潺,绿树成荫,特色鲜明的民宿民居鳞次栉比……初秋的宕昌县城关镇立界村景色宜人,美不胜收。

立界村位于宕昌县官鹅沟国家5A级景区内,距县城仅有8公里。近年来,立界村抢抓官鹅沟国家5A级景区创建的有利机遇,多渠道筹集资金改善基础设施,多方位挖掘资源潜力发展旅游产业,多载体树立文明新风推动基层治理,将村落的“美丽颜值”转化为“美丽产值”,助力全村村民迈上致富新路。

“每年夏天都是旅游旺季,我们这边每家民宿基本都是游客爆满的状态。”风菊农家乐老板杨俊平说。

在立界村杨俊平家坐落在官鹅沟景区“三叠湖”景点旁,一家4口人原本靠着种地和外出打工维生。2014年,借助景区建设发展的“东风”在自家宅基地上办起了农家乐,从最初

的小小院落一步步发展成现在能一次容纳50名游客的食宿一体化农家客栈。

“夏天的旺季有一个月的时间,是每年最忙的时候,一个月下来大概能有7万元左右的盈利,再加上全年其他季节的收入,一年大概有18万元。”杨俊平介绍道。

依托景区打造特色民宿客栈是立界村吃上“旅游饭”的重要举措之一。2021年立界村吸纳能人大户组建了立界村乡村旅游服务专业合作社,村党支部依托旅游服务合作社,统一对外宣传推介,统一接待分配游客,大力发展旅游康养服务产业。目前,全村建成农家乐和农家客栈48家,能够同时满足2000余人住宿就餐。

“现在村里有一半村民都在从事和旅游产业相关的工作,旅游产业已经是我们村的支柱型产业了。仅2023年,全村就累计接待游客近30万人次,旅游收入达2400万元。”立界村党支部书记杨昊说。

与此同时,立界村以旅游产业发展为抓手,全面助推乡村振兴走深走实,多方协调、筹措资金,累计投入资金1146万元,全面完善提升村庄基础设施和公共配套设施,持续强化生态环境整治,以农家乐改造提升奖补为契机,动员群众全面提升农家乐内部接待档次和水平,并建成了集党群服务、游客接待为一体的村级党群服务中心,极大提升了全村旅游接待能力。

放眼现下的立界村,青山含烟、碧水无暇、游人如织,藏羌风情满满的民宿客栈依山傍水而建。游客漫步其中,品茗赏景,吃农家饭,享山野乐,与飞瀑流泉打卡合影,不胜自在。

“这里景色优美、气候宜人,和

金昌的景观颇有差异,闲暇的时候和家人一起来这里休闲放松是不错的选择。”来自金昌的游客罗女士和家人一起游览官鹅沟景区,并在立界村预订了民宿。

如今的立界村已经成为远近闻名的文旅融合美丽乡村,越来越多的人依托产业建设,托起了“金饭碗”,共享“美丽经济”的发展成果。2023年,立界村人均纯收入达到1.8万余元,较2015年增加180%。

“下一步,我们将继续深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,坚定不移推进文旅深度融合,提升旅游接待质量和水平,把立界村建成集体强、群众富、村庄美、治理好的和美乡村。”杨昊说。

锚定现代化·改革再深化



金秋玉米黄,农民抢收忙。连日来,成县宋坪乡新时代文明实践所、站,组织镇村两级党员志愿者,帮助留守家庭、孤寡老人、缺少劳动力家庭和种粮大户抢收、晾晒玉米,确保秋粮颗粒归仓。

本报通讯员 陈海龙 摄

“长者食堂”让养老变“享老”

本报通讯员 蒋小花

近年来,武都区聚焦解决高龄、空巢老人“做饭难、用餐难”等问题,以办好“小实事”服务“大民生”为切入点,积极推进居家养老服务体系建设,打造全面保障、便捷省心、多元服务的“长者食堂”,让长者在家门口就能吃上助老餐。

宽敞明亮的文体活动室、干净温馨的助老餐厅、功能齐全的康复理疗室……老人们三五成群围坐在一起拉家常,有的使用体育器材活动筋骨,有的坐在窗前享受阳光,一派温馨闲适、其乐融融的景象。

食堂在就餐环境的设计上充分考虑长者的需求,配置适老化桌椅、不锈钢餐具、消毒碗柜、无障碍通道、防滑地垫等。精细化做好

老年就餐服务,充分考虑老年人咀嚼、消化能力弱的特殊需求,根据长者口味提供清淡、软烂、营养的菜品,保证质量、丰富供给,让长者吃得安心、吃得舒心。

闲暇之余,服务中心还为长者提供理发、修剪指甲、监测血压等照料服务,解决长者居家生活难题,用心守护长者的健康。这里不仅仅是一个养老机构,更是一个充满温暖和关爱

的大家庭。

“感谢党和政府的好政策,让我们在晚年能享受到这么好的服务。我们年纪大了,孩子们又不在身边,多亏了你们的帮助,为我们的生活提供了很多方便,真的是要谢谢你们。”在“长者食堂”就餐的杨大爷说。

长者食堂的建成,不仅解决了老年人的饮食需求,还增强了老年人的社会归属感和融入感,也架起了党群“连心桥”。



中国农业银行股份有限公司陇南分行关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

中国农业银行股份有限公司礼县盐官支行营业用房报上级单位批准,需原址重建,经国家金融监督管理总局陇南监管分局批准,中国农业银行股份有限公司礼县盐官支行营业地址由甘肃省陇南市礼县盐官镇新合村西街北272号迁址至甘肃省陇南市礼县盐官镇新合村西街北4号,并换发《中华人民共和国金融许可证》。现予以公告。

机构名称:中国农业银行股份有限公司礼县盐官支行
机构编码: B0002S362120014
许可证流水号: 01033451
业务范围: 吸收公众存款; 发放短期、中期和长期贷款; 办理国内外结算; 办理票据承兑与贴现; 发行金融债券; 代理发行、代理兑付、承销

政府债券; 买卖政府债券、金融债券; 从事同业拆借; 买卖、代理买卖外汇; 从事银行卡业务; 提供信用证服务及担保; 代理收付款项及代理保险业务; 提供保管箱服务; 经银行业监督管理机构批准并由其上级行授权办理的其他业务。

批准成立日期: 1985年09月04日
住所: 甘肃省陇南市礼县盐官镇新合村西街北4号
邮政编码: 742201
联系电话: 0939-4431969
发证机关: 国家金融监督管理总局陇南监管分局
发证日期: 2024年09月25日
以上信息可在国家金融监督管理总局(www.cbirc.gov.cn)查询。

担当新使命 消保县域行 ——阳光人寿陇南中支在宕昌县哈达铺开展宣传活动



9月21日,阳光人寿陇南中支全体内勤人员前往宕昌县哈达铺开展“担当新使命,消保县域行”活动。活动中参观了哈达铺长征纪念馆,重温了入党誓词,并向馆内的工作人员作了金融知识宣传。参观结束后,阳光人寿陇南中支工作人员来到金布川村,通过向村民发放宣传手册及折页,解答疑难问题等方式,宣传金融消费者的八项基本权益,揭示诈骗惯用套路,帮助村民提高风险防范意识。

通过本次活动,让村民进一步了解掌握有关金融知识,增强对电信网络诈骗及非法金融的防范意识。未来,阳光人寿陇南中支将持续开展“普及金融知识”宣传活动,将金融知识普及工作做实做细,用实际行动为维护金融安全贡献力量。

挂失

魏瑞德(精英跆拳道)遗失陇南鲲鹏商业运营管理有限公司保证金收据一张,编号:0850776,金额:10000元,现声明作废。

徽县银杏镇李河村股份经济合作社遗失农村集体经济组织登记证(正副本),统一社会信用代码:N2621227MF8388243M,现声明作废。

“强国复兴有我 诵读礼赞华诞”暨“读习语、学理论、诵经典、强修养——创建书香机关书香支部”诵读比赛决赛举行

本报讯(记者张靖 见习记者安昊森)为庆祝新中国成立75周年,讴歌新中国成立75年来取得的巨大变化和伟大成就,进一步激励市直机关年轻干部深入学习贯彻二十届三中全会精神,9月25日,我市“强国复兴有我 诵读礼赞华诞”暨“读习语、学理论、诵经典、强修养——创建书香机关书香支部”诵读比赛决赛举行。

据了解,本次诵读比赛开始以来,市直机关各基层党组织积极响应、踊跃参与,共收到46个党组织报送的54个参赛作品,并选拔出16个作品进入决赛。各参赛队伍从牢记党恩、感怀历史、传承精神、歌颂祖国、爱岗敬业等角度切入,传颂红色经典,弘扬爱国主义社会主义情怀,深情讴歌新时代党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革,唱响主旋律,弘扬正能量。最终经过激烈角逐,市委宣传部、市实验小学等2支队伍获一等奖,市文广旅局、市融媒体中心等5支队伍获二等奖,市检察院、市法院等9支队伍获三等奖,此外还有13支队伍获得优秀组织奖。